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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS TRÊS DIAS DO 

MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE. 

 

Ao primeiro dia do mês de Junho do ano de dois mil e quinze, 

(03/08/2015), às 1900 horas, reuniram-se na Câmara Municipal de 

Terra Boa, Estado do Paraná, os Vereadores, José Pedro de Moura, 

Ademir Galhardo Romero, Amarildo Aparecido Bovo, Eliseu de 

Souza Ribeiro, Luís Alceu Zambon, Márcia Elena Lourenço Mari, 

Paulo Sérgio Abel dos Santos, Valter Colonello e Wilson Wanderlei 

Esposto.  Após verificar a presença de 09 (nove) Vereadores, o 

Senhor Presidente José Pedro de Moura, declarou aberta a Sessão.  

A seguir o Presidente solicitou da Vereadora Marcia Elena Lourenço 

Mari, que fizesse a leitura de um trecho bíblico. Na sequência, o 

Senhor Presidente, solicitou do 1º Secretário da Mesa que fizesse a 

leitura da Ata, correspondente ao dia 06.07.2015, a qual foi 

colocada em votação e aprovada por unanimidade. A seguir Senhor 

Presidente solicitou do Secretário da Mesa que fizesse a Leitura do 

PROJETO DE LEI Nº. 008/2015 - AUTORIA DO LEGISLATIVO - 

“DENOMINA O JARDIM BOTÂNICO e dá outras providências”. PROJETO DE 

LEI Nº. 009/2015 - AUTORIA DO LEGISLATIVO - “DENOMINA O 

JARDIM BOTÂNICO II e dá outras providências”. Nada mais havendo 

a ser lido o Senhor Presidente deixou a palavra livre para assuntos de 

interesse público. Com a palavra o Vereador Eliseu de Souza Ribeiro, 
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disse da preocupação com a Rodovia que liga Terra Boa a Cianorte. 

Uma vez que a Rodovia encontra em péssimas condições de uso. Foi o 

município de Terra Boa que arrumou parte dos buracos onde carros e 

caminhões ficaram atolados. O DER não fez nada, a não ser colocar 

placa dizendo para reduzir velocidade. Parabenizou a administração 

pela operação Tapa-Buracos. Com a palavra o Vereador Valter 

Colonello, no tocante aos estagiários da Prefeitura, preocupa-nos o 

fato de ter estagiários executando tarefas de deveria ser 

executadas por pessoas concursadas. Assim sendo fez Requerimento 

Verbal para que seja encaminhado ofício para a Prefeitura solicitação 

a relação dos estagiários com a função que os mesmos exercem. Na 

sequência o Senhor Presidente colocou o Requerimento Verbal em 

votação, o qual foi aprovado por unanimidade. Com a palavra a 

Vereadora Márcia Elena Lourenço Mari, requereu que seja 

encaminhado Ofício para a Prefeitura, para que através do 

Departamento competente os mesmos coloquem o nome das Ruas nos 

Postes. Com a palavra o Vereador Wilson Wanderlei Esposto, 

requereu que coloque Câmeras de Monitoramento nos pontos 

principais da cidade, pois se faz necessário em virtude do grande 

número de assaltos existente. Solicitou ainda Ofício para o DER para 

que faça o Desvio antes da Máquina do Fadel para as pessoas terem 

acesso a Estrada Palmital. Ninguém querendo se manifestar o Senhor 

Presidente passou para a ORDEM DO DIA: Não havendo matérias na 
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ordem do dia o Senhor Presidente deixou a palavra livre para 

comunicações Parlamentares. Com a palavra o Vereador Ademir 

Galhardo Romero, o qual teceu comentários a respeito da Visita ao 

CRAS. Parabenizou toda a equipe pelo trabalho desempenhado. 

Apresentou ainda relatório das informações colhidas no CRAS. 

Parabenizou a administração pelo recape que está sendo executado na 

cidade. Com a palavra a Vereadora Márcia Elena Lourenço Mari, 

agradeceu administração pela execução do Asfalto na Rua Marabá, 

pela Operação Tapa Buracos, pela conquista da Nova Ambulância e, 

ainda, Parabenizou o Conselho de Segurança pela aquisição das Armas 

que foram doadas para a Polícia Militar. Com a palavra o Vereador 

Valter Colonello, o qual informou que na próxima Terça Feira 

(11.08.2015) haverá reunião em Curitiba na Secretaria de Educação. 

Caso algum companheiro queira participar. Com a palavra o Vereador 

Eliseu de Souza Ribeiro, solicitou que encaminhe Ofício ao Conselho 

de Segurança agradecendo pelo trabalho desenvolvido em nosso 

município. E, dizer que quando fizer alguma reunião tomar cuidado, 

pois sequer foi mencionado o nome do Presidente do Conselho de 

Segurança, isso é constrangedor. Parabenizou o Deputado Márcio 

Nunes, por trazer mais uma Ambulância para Terra Boa. E, ainda, 

Parabenizou o ECC e a Pastoral da Família, pelo trabalho 

desempenhado no encontro de casais. Com a palavra o Vereador Paulo 

Sérgio Abel dos Santos, o qual deixou registrado que participou do 
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encontro dos Varões Valentes de Davi da Igreja Evangélica Visão de 

Águia, sendo que o mesmo deixou claro que somente através da 

família podemos construir uma sociedade séria. Com a palavra o 

Vereador José Pedro de Moura, o qual teceu comentários a respeito 

do carro do PSF, usado no Distrito de Malu. Parabenizou toda a 

equipe do Futsal. Ninguém mais querendo se manifestar e não havendo 

nada mais a ser tratado foi encerrada a Sessão Ordinária e para 

constar lavra-se a presente Ata que após aprovada será assinada pelo 

Senhor Presidente e Primeiro Secretário.  

Sala das Sessões, aos 03 dias do mês de Agosto de 2015. 

 

 

JOSÉ PEDRO DE MOURA 

PRESIDENTE 

 
 
 

ADEMIR GALHARDO ROMERO 
1º SECRETÁRIO 


